

Raadhuisplein 2  
Postbus 63  
3770 AB Barneveld  
Telefoon 14 0342  
Fax (0342) 495 376  
E-mail gembar@barneveld.nl  
Internet www.barneveld.nl

**SGP Fractie**  
**Gemeenteraad Barneveld**  
**De heer A. Flier**

Geachte meneer Flier,

*Datum:* 6 juli 2020 heeft uw fractie schriftelijke vervolgvragen gesteld, op grond van artikel 42 van de Organisatieverordening van de gemeenteraad, betreffende ons AED netwerk. Volgens Hartslag.nu zijn er twee gebieden in onze gemeente waar geen voldoende dekking is. Graag beantwoorden wij uw vragen als volgt:

*Ons kenmerk*

Vraag 1:

*Uw brief van:* Komen deze gegevens overeen met de gegevens die bekend zijn bij het college?

Antwoord 1:

*Afdeling:* Deze gegevens komen overeen met de ons bekende gegevens. Het AED netwerk Barneveld is in 2008 door ons opgezet, in combinatie met de First Respondertaak van de brandweer (speciaal uitgerust brandweervoertuig, voorzien van AED apparatuur, bemest door drie opgeleide brandweermensen).

*Behandeld door:*  
**Dirk Klein**

*Doorkiesnummer:*  
**(0342) 495 873**

*Onderwerp:*  
**schriftelijke vragen AED  
netwerk**

In het buitengebied en in de dorpskernen van Kootwijkerbroek, Garderen en Terschuur/Zwartebroek is het AED netwerk Barneveld niet actief en wordt deze taak uitgevoerd door de brandweer. De twee genoemde gebieden (omgeving Brugveenseweg en Kootwijkerbroek) worden dus bediend door de brandweer. In de overige kernen is het AED netwerk Barneveld actief. Dit AED netwerk is overigens de afgelopen jaren, op verzoek van bewoners, wel uitgebreid. Zo werden er in het buitengebied van Kootwijkerbroek en in Garderen AED apparaten opgehangen en aangesloten op het netwerk.

Vraag 2, 3 en 4:

Is het college bereid om het AED netwerk zo snel mogelijk dekkend te maken? Zijn er voldoende burgerhulpverleners inzetbaar in deze gebieden om de AED te bedienen? Zo nee, is het college bereid actief burgerhulpverleners te werven in deze gebieden?

Antwoord 2, 3 en 4:

Het AED netwerk Barneveld maakt onderdeel uit van een geheel van hulpverlening waarin ook de brandweer met hun First Respondertaak en ambulancedienst een rol vervullen. Voor de toekomst van ons netwerk is het van belang dat de onderlinge relatie en taakafstemming tussen deze hulpverleners, incl. het AED-netwerk, behouden blijft. We blijven werken aan uitbreiding van ons dekkende netwerk en daarbij behorende burgerhulpverleners, met name in nieuwbouwwijken en op die locaties, waar bewoners met initiatieven komen.

Met vriendelijke groet,  
burgemeester en wethouders,

H.F.B. van Steden  
secretaris

dr. J.W.A. van Dijk  
burgemeester

**Blad 2**